
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његово Блаженство Патријарх јерусалимски Теофил
предводио свечаности у Руској духовној мисији
у Јерусалиму

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.06.2024. Дана 24. јуна, на Духовдан, који се обележава
као главна слава Руске духовне мисије у Јерусалиму, Његово Блаженство Патријарх Светог града
Јерусалима и целе Палестине Теофил III началствовао је служењем Божанствене Литургије у
Саборној цркви Свете Тројице у Јерусалиму. 

Његовом Блаженству саслуживали су: митрополит назаретски Киријак, митрополит капитолски
Исихије, генерални секретар Јерусалимске Патријаршије архиепископ константински Аристарх,
шеф Руске духовне мисије у Јерусалиму архимандрит Васијан (Змејев), шеф Руске духовне мисије
у оквиру Заграничне цркве архимандрит Роман (Красовски), представник Румунске Православне
Цркве при Јерусалимској Патријаршији архимандрит Теофил, заменик старешине Руске духовне
мисије игуман Никон (Головко), кључари подворја Мисије протојереј Мирослав Витив, протојереј
Николај Жданов, јеромонах Амвросије (Игнатов), јеромонах Матеј (Козлов), клирик Горненског
женског манастира у Ајн Карему јеромонах Инокентије (Беспалов), клирик Мисије ђакон Макарије
Петухов, свештенство које говори грчки и арапски Јерусалимске Православне Цркве Орхода и



ходочасници у свештеничком чину. 

У храму се молио изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Израелу А. Д.
Викторов, генерални конзул Грчке у Јерусалиму Димитриос Ангелосопулос, игуманија руских
манастира у Јерусалиму Јекатерина (Чернишева), игуманија Јелисавета (Шмељц) и игуманија
Варвара (Новикова) са сестрама манастира, бројни верници који говоре руски у Светом Граду и
околним градовима, као и ходочасници, преноси сајт Мисије. 

Служба је обављена на црквенословенском, грчком, арапском и румунском језику. Јутрење и
Божанствену Литургију извео је хор сестара Горненског манастира под руководством монахиње
Нине (Сорокине). 

После отпуста Божанствене Литургије Патријарх Теофил је поздравио старешину Руске духовне
мисије у Јерусалиму архимандрита Васијана и ходочаснике руског Саборног храма. Затим су
Патријарх Теофил и архимандрит Васијан разменили поклоне. 

На крају службе Његово Блаженство је учествовао у братској трпези са руским свештенством,
осталим учесницима и ходочасницима. 

На иницијативу Патријарха јерусалимског Теофила присутни су минутом ћутања одали почаст
невино страдалим особама у трагедији, која се догодила претходне ноћи у Дагестану. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91922/
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